BIO PLUS

BIO PLUS Mundspülung beinhaltet eine einzigartige Zusammensetzung von biologischen Mikroorganismen und dient der Vorsorge und dem Schutz der Mundgesundheit. Therapien von Zahnfleischerkrankungen und Entzündungen werden durch Bio Plus als zugelassenes Kosmetikum positiv unterstützt. Bio Plus ist ein geeignetes Mittel in der Pflege von Zahnfleisch- und Zähnen, hält diese in gutem Zustand und erfrischt darüber hinaus den Atem.

Packungsinhalt: 4 x 3g wasserlösliche Tabletten

Anwendung: Ausspülen der Mundhöhle.

KONTAKT

Vertrieb in Deutschland und Österreich:

Zantomed GmbH, Ackerstr. 1, D-47269 Duisburg, Mail: info@zantomed.de Tel.: +49 (0203) 60 7998 - 0 Fax: +49 (0203) 60 7998 - 70

Hergestellt durch:

Bio Agens Research and Development BARD s.r.o., CZ-25262 Unetice







GEBRAUCHSANLEITUNG

- Die erste Einheit Bio Plus sollte unmittelbar im Anschluss an eine erfolgte UPT (unterstützende Parodontaltherapie) oder PZR (Professionelle Zahnreinigung) in Ihrer Prophylaxepraxis angewendet werden. Weitere Bio Plus Tabletten erhalten Sie zur eigenen und nachhaltigen Verwendung mit nach Hause.
- Spülen Sie Ihren Mundraum mit Bio Plus abends bevor Sie zu Bett gehen und ca. 30 Minuten nach dem abendlichen Zähne putzen. Die Verwendung von Bio Plus ersetzt ihre bisherige Mundhygiene nicht, sondern ergänzt diese sinnvoll.
- 3 Lösen Sie dazu eine Tablette Bio Plus in ca. 100 ml handwarmen Wasser (max. 34 Grad Celsius) aus dem Wasserhahn auf und lassen sie sie für ca. 30 Minuten aktivieren.
- 4 Mit kleinen Einheiten der hergestellten Flüssigkeit spülen Sie Ihren Mund gründlich für

jeweils ca. 30 Sekunden und spucken die Flüssigkeit anschließend in das Waschbecken. Wiederholen Sie den Vorgang bis Sie die vorbereitete Menge verbraucht haben, die Gesamtzeit der abendlichen Spülung soll mindestens 5 Minuten betragen. Nach der Anwendung von Bio Plus nicht mit Wasser ausspülen, 30 Minuten lang nichts essen und nichts trinken.

Wiederholen Sie diesen Vorgang für die folgenden Abende mit einer frischen Lösung nach Punkt 2.

Anmerkung: Bio Plus ersetzt nicht die regelmäßige Mundhygiene. Bei der Anwendung und 24 Stunden vor und nach der Anwendung verwenden Sie kein anderes Mundwasser, benutzen Sie keine chlorhexidinhaltigen Produkte und vermeiden Sie den Konsum von Alkohol. Die angemischte Bio Plus Flüssigkeit sollte innerhalb von 24 Stunden nach Zubereitung verbraucht werden.

Hinweis: Nicht zur oralen Aufnahme geeignet. Präparate für Kinder unzugänglich aufbewahren.

WICHTIGE HINWEISE

Lagerung: Das Produkt ist trocken bei einer Zimmertemperatur von $15 - 25^{\circ}$ C und einer relativen Luftfeuchtigkeit bis 40% zu lagern.

Wirkstoffe: Zitronensäure, Natrium Hydrogencarbonat, Sorbitol, Kieselsäure, Panicum miliaceum. Pythium Oligandrum. PEG-6000, Natriumcarbonat. Aroma, Limonen

Achtung: Nicht zur Einnahme geeignet. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Aufbewahrung: Bei trockenen Raumtemperaturen (15 - 25°C) und relativer Luftfeuchtgkeit unter 40 % lagern.

Inhaltsstoffe: Zitronensäure, Sodium Bicarbonat, Sorbitol, Silica, Panicum Miliaceum, Pythium Oligandrum, PEG-6000, Sodium carbonate, Aroma, D-limonene